



## Menu Panificio Moltedo Di Moltedo Luisa C.

https://piatti.menu 20 Settembre 2-4, RECCO, Italy +393918574046 - http://www.facebook.com/PanificioMoltedo1874









Qui troverai il menu di Panificio Moltedo Di Moltedo Luisa C. in RECCO. Al momento ci sono 16 portate e bevande nel menù. Il Panificio Moltedo a Recco è rinomato per la sua focaccia, in particolare quella al formaggio, che è considerata la migliore in città. Con ingredienti di alta qualità e una preparazione tradizionale, la focaccia è descritta come un'esperienza unica e deliziosa. Anche se vi è una forte domanda e talvolta si esaurisce presto, vale la pena fare una deviazione per assaggiarla. Il locale offre anche altre prelibatezze da gustare sul lungomare. Un must per gli amanti della focaccia e della cucina italiana autentica. Buono anche per pranzo o colazione. Non vi deluderà!.

## Menu Panificio Moltedo Di Moltedo Lu



**ACCIUGHE** 

Pizza

**PIZZA BIANCA** 

**Piadina** 

L'INVOLUCRO ITALIANO

Specialità Italiane

**FOCACCE** 

Cibo Messicano-Americano

**EMPANADAS** 

**Arabic Dishes** 

**FATTOH** 

Categoria Di Ristorante

**GRECO** 

**ITALIANO** 

Ingredienti Utilizzati

**PESTO** 

**FORMAGGIO** 

**VERDURE** 

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti



PIZZA
CARNE
PESCARE

PASTA PANE

## Panificio Moltedo Di Moltedo Luisa C.

20 Settembre 2-4, RECCO, Italy

Orari di apertura:



Fatto con piatti.menu